

Protokoll vom 23.06.2016

Anwesend: Angela Lehmann, Céline Reif, Daniel Schwarz, Jens Backhaus, Kristina Döll, Nico Dunger, Tom Hennig

Beratende Mitglieder: Ann-Kristin Kaune, Georg Doll, Johannes Körnig, Michèle Göbel, Nicole Slesiona, Peter Brand, Richard Niemann

Entschuldigt: Ani AbouSeif

Unentschuldigt:

Gast: Diana Palme, Juliane Leipold, Tom Floßmann

Protokollant: Ann-Kristin Kaune

Redeführer_in: Richard Niemann

Sitzungsbeginn: 19:50 Uhr

Anwesende: 17

Davon gewählte und beratende Mitglieder: 14

Top 1: Briefpost

- Rechnung Rahmer
- Rechnung Jembopark

Top 2: E-Mail

- Anke W. vom Spektrum-Verlag bietet Ersti-Tüten an für das kommende Wintersemester -> Richard kümmert sich
- Peter Brand schickt Termine für die runden Tische MLS und Mikrobiologie
- StuRa schickt Einladung zur Sitzung vom 14. Juni
- Moritz Pallasch schickt Informationen zum Markt der Möglichkeiten am 14.10.2016. Wir sollen uns bis zum 23.09. anmelden
- Michel Stelter schickt Information für ein internationales Masterprogram mit Global Change an der Universität Bayreuth
- StuRa-Vorstand schickt Einladung zur Eröffnung zur Novellierung des ThüHG
- Am 22.06. war Sitzungstermin der Studierenden AG
- Johannes Wöstermeyer beschwert sich wegen der Couches -> Sind schon entsorgt
- Wiley Literarturtest fragt nach Rezensionen zu "Hygiene in der Arzneimittelforschung" u.a.
- Antje Wöhl schreibt eine Veranstaltungsinformation für eine Veranstaltung am 17.06. über Bewerbungsverfahren
- Zeiss informiert über das Management Meeting am 29.06. in Jena. Anmeldung für Interessenten bis zum 20.06.

- Eric M. ist Masterstudent der TU Dresden und hat eine App für die Orientierungstage entwickelt und macht Werbung -> STET, App Kostenlos
- Daniel Schwarz leitet weiter: Raumnutzung im Café Wagner ->TOP nächste Sitzung
- Sozialreferat StuRa bereitet eine Email zur Unterstützung des Arbeiterkampfes vor
- Anniversary Jena fragt an, ob sie Pavillions ausleihen können -> Verleihen wir nicht mehr
- Birgit Spänkuch fragt nach Hiwis für das Biochemie-Praktikum der Ernährungswissenschaftler kommenden Herbst ->Newsletter
- Prüfungsberatung Stura -> TOP nächste Woche
- StuRa schickt vorläufige Wahlergebnisse
- Einladung für FSR com 29.06.
- Moritz Müller möchte Kittel -> TOP nächste Woche
- Kerstin Bogenhart schickt Info zur Sommerakademie Wittenberg -> Newsletter
- Steffen schickt eine Rechnung zu beschädigten Kabeln
- Einladung zum Lehramtsrat am 06.07. -> weitergeleitet an Richard
- Peter Brand schreibt wegen Tutorenverträgen ->TOP nächste Woche

20.30h: Johannes Körnig geht. Kristina Döll geht.

Top 3: Grill hinterm Haus

- Abdeckung für den Grill hinterm Haus?
- Wöstemeyer möchte, dass der Grill wegkommt
- Problem: Der Grill ist zu schwer, um ihn immer wieder rein und raus zu tragen
- Wir schauen nach der Sitzung, wie wir ihn in den Keller tragen können

Top 4: Wahlen

- Die Wahlen für die Fachschaftsräte sollten wegen der bisher niedrigen Wahlbeteiligung von diesem Jahr 2,7% in Zukunft besser online stattfinden
- Früher lief das über Briefpost, würde wegen Kosten abgeschafft, war aber mehr Wahlbeteiligung
- Stura hat Studien über Onlinewahlen, bei denen ein Abfall der Wahlbeteiligung festgestellt wurden
- Stura hat allerdings auch so eine höhere Wahlbeteiligung

[Meinungsbild]: Wir besprechen in der FSR-Kom eine mögliche Umstellung auf Onlinewahlen und schreiben dann ggf. dem StuRa.

Top 5: Computer in der Bibliothek

- Seit Umstellung auf Windows langsamer und es gibt Probleme beim Öffnen verschiedener Programme
- Georg schreibt der Technik

Top 6: Schlüssel-Update

- Update: Wer hat alles einen Schlüssel? Fehlen welche?
- Jens hat einen Schlüssel verloren, ist aber schon gemeldet

Sitzungsende: 21.03Uhr

Unterschriften:

.....
Protokollant

.....
FSR-Mitglied